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Рішення комісії у 2006 році оприлюднило остаточний звіт щодо впливу проєкту 

на навколишнє середовище, визнавши його незначним з точки зору екологічної 

шкоди та практичним. Однак після цього екологічні організації почали звертатись із 

позовами до Верховного Суду Каліфорнії про заборону будівництва автомагістралі. 

У 2008 році справу було розглянуто за участю Прибережної комісії США, яка довела 

факти порушення Закону про узбережжя штату та управління прибережною зоною [6, 

c. 12]. 

Отже, на підставі вищезазначеного можна зробити висновок, що рекреаційне 

природокористування – це сукупність юридичних норм, які регулюють порядок 

використання фізичними та юридичними особами природних рекреаційних ресурсів 

на територіях, які мають спеціальний природоохоронний статус, визначений 

нормативно-правовими актами екологічного законодавства. При цьому основною 

умовою, що дає можливість визначити найоптимальніший спосіб використання та 

саме призначення території чи зони, є наявність рекреаційних ресурсів, сприятливих 

для відпочинку та туризму. 
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Для поліпшення ситуації, що склалася з утворенням, накопиченням, збиранням, 

зберіганням та захороненням відходів і характеризується подальшим розвитком 

екологічних загроз. У Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України 

«Про управління відходами» який 21.07.2020 прийнято у першому читанні. Набрання 

чинності відбудеться 09.07.2023.  

Цей Закон визначає правові, організаційні, економічні засади діяльності щодо 

запобігання утворенню, зменшення обсягів утворення відходів, зниження негативних 

наслідків від діяності з управління відходами, сприяння підготовці відходів до 

повторного використання, рециклінгу і відновлення з метою запобігання іх 

негативному впливу на здоров’я людей та навколишнє природне середовище. 

Законопроект розроблений з метою вдосконалення системи управління відходами, 

забезпечення законодавчого та нормативно-правового регулювання відносин у сфері 

управління відходами з урахуванням вимог директив Європейського Союзу, 

покращення стану навколишнього природного середовища та досягнення цілей 

сталого розвитку. 

 Щодо створення нових та розширення існуючих територій і об’єктів природно-

заповідного фонду, то у звітному періоді кількість територій та об’єктів природного-

заповідного фонду (далі - ПЗФ) загальнодержавного та місцевого значення 

збільшилася на 119 од.  Стосовно законодавчого забезпечення можливості участі 

представників територіальних громад села, селища і суб’єктів господарювання у 

здійсненні управління територіями і об’єктами природно-заповідного фонду. Згідно 

статті 12 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» управління 

територіями та об'єктами природно-заповідного фонду, для яких не створюються 

спеціальні адміністрації, здійснюється підприємствами, установами та організаціями, 

у віданні яких перебувають ці території та об'єкти. Представники громад села, селища 

і суб’єктів господарювання, якщо вони є власниками або користувачами земельних 

ділянок, водних та інших об'єктів природно-заповідного фонду, беруть на себе 

зобов'язання щодо забезпечення режиму їх охорони та збереження. Також органи 

місцевого самоврядування видають дозволи на спеціальне використання природних 

ресурсів на території природно-заповідного фонду місцевого значення. 

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову від 28.12.2020 

№ 1335 «Про внесення змін до переліку платних послуг, які можуть надаватися 

бюджетними установами природно-заповідного фонду». Зокрема, запроваджено нові 

сфери надання послуг на природно-заповідних територіях: катання на катерах, 

катамаранах, байдарках, водних атракціонах, що буксируються, водних велосипедах, 

серфінг, віндсерфінг, кайтсерфінг, сапсерфінг, парасейлінг, вейкбординг, дайвінг, 

парапланеризм, дельтапланеризм проведення змагань та ігор, тролей, відвідування 

мотузкового парку, парапланеризм, дельтапланеризм, балунінг тощо. 
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Розширення переліку послуг в установах природно-заповідного фонду надасть 

більше можливостей для розвитку організованого туризму, рекреаційної діяльності, 

оздоровлення відвідувачів у природних умовах, що в свою чергу сприятиме 

залученню додаткових коштів на збереження природних комплексів, що 

охороняються. 

З метою забезпечення охорони та збереження природних ресурсів у сільській 

місцевості в усіх регіонах реалізовуються регіональні та місцеві 

програми поводження з відходами, основними заходами яких передбачено придбання 

контейнерних парків, облаштування відповідних майданчиків та оновлення парків 

сміттєвозів, впровадження систем сортування відходів, розроблення схем санітарного 

очищення територій міст та районів, сільських населених пунктів, ОТГ областей, 

визначення місць та будівництво (технічне облаштування) регіональних полігонів 

(сміттєпереробних заводів), що відповідатимуть сучасним стандартам та санітарним 

нормам. 

Державною стратегію регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженою 

постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 в рамках досягнення 

оперативної цілі «Розвиток інфраструктури та цифрова трансформація регіонів» 

передбачено виконання низки завдань за напрямом «Розвиток інженерної 

інфраструктури», зокрема, щодо поширення практики застосування державно-

приватного партнерства для залучення інвестицій у технічне переобладнання 

(модернізацію) інженерної інфраструктури житлово-комунального господарства (у 

тому числі впровадження сучасних технологій та обладнання у сфері водопостачання, 

водовідведення, теплопостачання, поводження з твердими побутовими відходами). 
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